



15 ноября сотрудники Сектора по работе с молодежью Смоленской областной библиотеки для детей и молодежи им. И. С. Соколова-Микитова провели в ДК «Шарм» час истории «Великий оружейник» для студентов РЭУ им. Плеханова.

Ведущие рассказали о легендарном русском конструкторе-оружейнике М. Т. Калашникове. Особое внимание было уделено его главному детищу – автомату АК-47, равного которому нет во всем мире. В ходе беседы были показаны фрагменты документального фильма о великом изобретателе. Во время просмотра ребята познакомились с Музейно-выставочным комплексом им. М. Т. Калашникова в г. Ижевске и с мемориальным музеем на родине конструктора в селе Курья Алтайского края.

В завершении мероприятия сотрудники библиотеки напомнили о самом главном высказывании М. Т. Калашникова: «Я хочу верить, что это оружие будет всегда стоять на страже мира, безопасности, чести и справедливости. И пусть каждый, кто берёт в руки мой автомат, помнит старинную заповедь, которую чеканили на лезвиях мечей русских богатырей: без нужды не вынимай, без славы не вкладывай».

